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In Beantwortung der schriftlichen parlamentarischen Anfrage Nr. 
34l6/J betreffend den akuten Sanierungsbedarf Salzburger Schul
gebäude, welche die Abgeordneten Böhacker und Probst am 15. Juli 

1992 an mich richteten, stelle ich fest: 

Punkt 1 der Anfrage: 

Werden Sie im Rahmen Ihrer Kompetenzen die entsprechenden Veran
lassungen treffen, damit die baulichen Mängel der eingangs ge
nannten Schulen umgehend behoben werden und, wenn nein, warum 
nicht? 

Antwort: 

Gemäß dem mit dem Bundesministerium für Unterricht und Kunst und 

dem Landesschulrat für Salzburg abgestimmten Rahmenbauprogramm 

für das laufende Jahr sind für die verschiedenen Schul sanierungs
vorhaben heuer rund ÖS 27 Millionen vorgesehen. In diesem Rahmen
bauprogramm sind die Bundesgymnasien in Salzburg, Akademiestraße, 
2. Bundesgymnasium Franz-Josefs-Kai und Bundesgymnasium Josef
Preis-Allee mit verschiedenen Sanierungsmaßnahmen enthalten, die 
noch im laufenden Jahr durchgeführt werden sollen. 

3118/AB XVIII. GP - Anfragebeantwortung  (gescanntes Original) 1 von 2

www.parlament.gv.at



RepubUk Osterreich 

:: 
Dr. Wolfgang Schüssel 

WirtschaftSminister - 2 -

Zu den Bundesgymnasien in der Akademiestraße und Josef-Preis-Allee 
muß jedoch hinzugefügt werden, daß die Konzepte für die Generalsa
nierung bzw. Erweiterungen erst in Ausarbeitung sind. Erst nach 

Abschluß dieser Planungsarbeiten können größere Anteile an Sanie

rungen in den genannten Schulen durchgeführt werden. 

Punkt 2 der Anfrage: 

Wenn ja: 

a) Welche baulichen Maßnahmen sind in diesem Zusammenhang geplant? 
b) Ab wann kann mit der Behebung dieser Mängel gerechnet werden? 

Antwort: 

Die einvernehmlich vereinbarten Reparatur- und Sanierungsmaßnah
men sind im Rahmenbauprogramm aufgelistet. Folgende wesentliche 

Sanierungsmaßnahmen sind größtenteils derzeit im Gange oder wer

den noch heuer durchgeführt, wobei kleinere Arbeiten nicht geson
dert angeführt werden: 

Bundesgymnasium, wirkliches Bundesrealgymnasium, Bundesoberstufen

realgymnasium, Josef-Preis-Allee 3 - 5, Fortsetzung der WC-Sanie
rung, Dach-Sanierung 

2. Bundesgymnasium, Franz-Josef-Kai 41, Fenstererneuerung, Erneue
rung Dacheindeckung, WC-Sanierung 

Pädagogische Akademie, Bundesgymnasium, Bundesoberstufenrealgymna
sium, Obungsvolksschule, Akademiestraße 19 - 25, Dachsanierung, 
Fenster- und Fassadensanierung 
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